
 

Київ, 9 грудня 2010 р. 

 

Представництво Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні  
запрошує вас взяти участь у публічній подіумній дискусії за темою: 

 

15-річчя Пекінської конференції: вплив на ґендерну політику та 
репродуктивні права жінок в Україні 

 
Час: 15 грудня 2010, о 18.30  

Місце: Київська Торгово-Промислова Палата, 
вул. Б. Хмельницького, 55, 2й поверх, Київ 

 
IV Всесвітня конференція ООН у справах жінок, проведена у 1995 р. у Пекіні, та прийняті 
на ній документи мали значний вплив на формування та становлення ґендерної 
політики, розвиток громадських жіночих організацій та права жінок в Україні в цілому. У 
1996 р. у Міністерстві України у справах сім’ї, молоді та спорту був створений 
Департамент сімейної та ґендерної політики, один з напрямів роботи якого стосувався 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. У 2005 р. був прийнятий Закон України 
«Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», який значною мірою 
спирався на положення Пекінської платформи дій, Конвенції ООН про ліквідацію всіх 
форм дискримінації щодо жінок та інших міжнародних зобов’язань України. Але як ці 
структурні зміни відобразилися на реальному становищі жінок в Україні?  

Варшавське представництво фонду ім. Г.Бьолля представить порівняльний аналіз 
результатів Пекінської конференції у чотирьох країнах: Польщі, Словаччині, Чехії та 
Україні – «15 років після Пекіна: Платформа для дій на роздоріжжі». З 12 пріоритетних 
сфер, на яких наголошує Пекінська платформа, Закон про рівні права жінок і чоловіків в 
Україні охопив лише 5: економічна нерівність, нерівний доступ до освіти та до рівня 
прийняття рішень, недостатні механізми просування жінок, брак поваги до прав жінок. 
Поза увагою державної політики залишилася половина проблемних сфер Пекінської 
платформи, серед них і сексуальні та репродуктивні права жінок.  

Разом з тим, за кількістю абортів Україна посідає перше місце в Європі, більш ніж утричі 
перевищуючи середні показники. Досвід європейських країн свідчить, що зменшити цей 
показник можна впровадивши ефективну систему сексуальної освіти, забезпечивши 
доступ до контрацептивів, а також надаючи економічні і соціальні гарантії при 
народженні дитини. Однак замість цього спостерігаємо поступове обмеження доступу до 
абортів. У 2006 р. постановою Кабміну України зі списку підстав для проведення аборту 
після 12 тижнів вагітності було вилучено більшість соціальних показань. Більш 
системною стала анти-абортна інформаційна компанія, що стигматизує жінок, які хочуть 
зробити аборт. В рамках IV Національного конгресу з біоетики, що відбувся в Києві з 20 
по 23 вересня 2010 р., МОЗ і НАН України провели симпозіум «Морально-етичні аспекти 
штучного переривання вагітності». За підсумками конгресу учасниками було підписано 
резолюцію, у якій пропонується внесення змін до українського законодавства з метою 
визначення невід’ємного право на життя «від моменту зачаття до природної смерті», що 
зробить будь-який аборт незаконним. 

Наскільки ефективною є стратегія держави в сфері репродуктивних та сексуальних прав 
жінок? Наскільки вона відповідає Пекінській платформі дій? Чи досі Пекінська платформа 
дій має потенціал для політичних і соціальних змін в Україні? Якою є роль громадських 
організацій у впровадженні положень Платформи? 

Запрошуємо вас обговорити ці та інші питання під час дискусії. 

Програма 

18.00    Реєстрація гостей 

 



18.30 – 20.30   Публічна подіумна дискусія 

Аґнєшка Гржибек, координаторка програми «Ґендерна 

демократія», редакторка публікації «15 років після Пекіна: 

Платформа для дій на роздоріжжі», Представництво фонду 

ім. Г.Бьолля у Польщі, Варшава  

Ванда Новіцька, президентка Федерації жінок та сімейного 
планування, Варшава 

Олена Суслова, голова правління Інформаційно-

консультативного жіночого центру, учасниця Пекінської 

конференції, авторка української статті у публікації «15 років 

після Пекіна: Платформа для дій на роздоріжжі», Київ 

Світлана Осташко (участь має бути підтверджена), 

директорка Департаменту материнства, дитинства та 

санаторного забезпечення, Міністерство охорони здоров’я, 

Київ 

Тамара Злобіна, ґендерна дослідниця, Кам’янець-

Подільський  

Модерація: Галина Ярманова, координаторка програми 

«Ґендерна демократія/ Права ЛГБТ», Представництво Фонду 

ім. Г.Бьолля в Україні, Київ 

Захід проходитиме українською та польською мовами з синхронним перекладом.  

По закінченню дискусії ми раді запросити вас до неформального спілкування за келихом 
вина. 

 

Звертаємось до вас з проханням підтвердити свою участь електронною поштою: 
yarmanova@boell.org.ua.  

 
 
З повагою, 

 
Кирило Савін, 
Керівник Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні 
вул. Антоновича (Горького) 37/13, оф. 10 
тел.: +38 044 390 7078 
03150 Київ 
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